

今天:多云转阴,有小雨,气温9℃~15℃(东营气象台提供)

齐鲁晚报

TODAY

今日黄三角

[东营]

2011.11.16

星期三

新闻有奖热线:96706

8065000

广告订版热线:8327067

本报油田新闻中心正式挂牌

11月15日上午9时58分,本报胜利油田新闻报道中心在西城正式揭牌成立。来自胜利石油管理局机关有关部门、各二级单位宣传科科长20余人参加了揭牌仪式,拟于2011年12月初,在《齐鲁晚报·今日黄三角》上开辟专门版面。仪式上,胜利石油管理局党委宣传部副部长、企业文化处副处长刘彦国表示,油田各级宣传部门将借助《齐鲁晚报·今日黄三角》这一平台,进一步促进对胜利油田的宣传。

本报记者 段学虎 摄(详见B02综合)



政府补贴
圆市民购房梦

B03 民生



嬉水公园南门
千米早市堵路

B05 热线

摸黑独行西五路
惊遇“飞车贼”抢夺

B07 社会

万元猴票千元卖?
市民收藏需谨慎

B05 热线



昨日正式供暖
部分居民家中不热

B06 问暖

一男子宾馆摔伤致残获赔5万元

B08 社会

编辑:李黎 美编:陈惠芳 今日B01-B08版

Friendly
Shan
dong
山東
文化圣地 度假天堂

北方皮草第一城——招远皮革城

只花三分之一的钱HOLD住大牌皮草

“招远皮革城作为目前北方体量最大,商品范围最全,硬件设施最完备、最专业的中高端皮革商场,满足消费者对皮衣皮具皮草一站式购物需求只是第一步,把皮革城经营管理得好,质量有保证,商品价格公道,打造出北方皮革第一城才是招远皮革城的最终目标。”招远皮革城张经理给我介绍道。近日,随着天气转凉,招远皮革城销售也是持续火爆,而招远皮革城更是提出了要将“招远皮革城”建成招远的百年皮革销售品牌,打造北方皮革第一城的概念。

据了解,招远皮革城由山东楠柏万集团投资4亿建设,并斥资1.2亿元升级改造的招远皮革城于10月22日重装开业,重装后的招远皮革城在市场硬件和皮草品牌方面均达到国际一流水平。自开业以来,招远皮革城就成为国内外皮草销售商关注的焦点,现进驻品牌已有2000多个,其中包括全球最大的皮草生产加工销售

及东北市场的特殊区位优势。

像刘总这样的商家还有很多。招远皮革城负责人介绍说,作为招远市的重点招商项目,招远皮革城自创建以来就提出了“汇集精品皮革,打造精品商场”的经营理念,致力于聚名牌、汇品牌,在招商中充分注意商家的品牌、规模,引进主流品牌代理商作为商场核心。因为这些真正有实力的品牌皮革厂家或者经销商本身都有完善的售后服务体系,消费者不仅能够从这里买到称心如意的商品,而且还可以通过他们售前、售中和售后服务,增长皮革穿着、养护方面的知识,掌握一定的辨别真假皮革制品的知识和技巧。

同时,招远皮革城从开业以来,还创造出了“商城化管理,市场化经营”的现代市场管理模式,不仅每年都将投入专项资金进行商场品牌和形象推广,还对签约商户也实行了为期3年的租金优惠措施。如

今,以市场为依托,300多家皮革经销商在招远皮革城这个平台上,充分发挥自己的产品品牌、营销网络、经营管理等各自优势,市民在这里无论购买什么样的皮革服饰、制品,都可以货比三家,而且价格都相对灵活,每一个消费者在这里都可以买到质优价廉的商品,这一点是其他综合类商场无可比拟的。

“百年品牌不是一朝一夕就可以铸造的,作为北方皮革第一城,我们会不断发展、升级,向市民提供潮流尖端的皮革服饰和质优价廉的商品,让招远皮革城成为半岛地区乃至北方的时尚皮革品牌。”招远皮革城负责人这样总结说。

朋程: 8555677
华旅假日:8777755
招远皮革城东营办事处:
15725460546

